



**УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА
ЦЕНТАР ЗА СЛОБОДНЕ ИЗБОРЕ И ДЕМОКРАТИЈУ**

**ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА
О ФИНАНСИЈСКОМ ИЗВЕШТАЈУ ПРОЈЕКТА
„Ка већој одговорности институција у процесу давања
сагласности при запошљавању јавних функционера“
КОГА ЈЕ ФИНАНСИРАЛА
АГЕНЦИЈА ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ
УГОВОРОМ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА БРОЈ 02/01-16/15-06**

Београд, мај 2017.

**УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА
ЦЕНТАР ЗА СЛОБОДНЕ ИЗБОРЕ И ДЕМОКРАТИЈУ**

**ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА О ФИНАНСИЈСКОМ ИЗВЕШТАЈУ ПРОЈЕКТА
„Ка већој одговорности институција у процесу давања сагласности при
запошљавању јавних функционера“
КОГА ЈЕ ФИНАНСИРАЛА
АГЕНЦИЈА ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ
УГОВОР О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА БРОЈ 02/01-16/15-06**

САДРЖАЈ

Извештај независног ревизора	1 - 2
Финансијски извештај Пројекта	3 - 4
Напомене уз Извештај независног ревизора	5 - 15



ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

РУКОВОДСТВУ ЦЕНТРА ЗА СЛОБODНЕ ИЗБОРЕ И ДЕМОКРАТИЈУ

Сагласно нашем Уговору од 06. маја 2015. године, кога смо закључили са удружењем грађана Центар за слободне изборе и демократију из Београда (даље у тексту Корисник средстава, Напомена 1), обавили смо ревизију његовог Финансијског извештаја пројекта „Ка већој одговорности институција у процесу давања сагласности при запошљавању јавних функционера“ (даље у тексту Пројекат, Напомена 2), за период од 28. априла 2015. до 19. маја 2017. године. Пројекат, чији је Финансијски извештај приказан на странама 3 и 4, финансиран је из буџета Републике Србије. Корисник средстава је реализовао Пројекат средствима која је уплатила Агенција за борбу против корупције (даље у тексту Агенција, Напомена 3). Коришћење средстава Пројекта, приказано у Финансијском извештају, регулисано је:

- Уговором о реализацији Пројекта број 02/01-16/15-06 од 28. априла 2015. године, закљученом између Агенције и Корисника средстава, чији су саставни делови Буџет Пројекта и други прилози (даље у тексту Уговор о Пројекту) и
- Писменим сагласностима Агенције, које је Корисник средстава добио у периоду реализације Пројекта.

Одговорност руководства Корисника средстава

Руководство Корисника средстава одговорно је за:

- Састављање и истинито и објективно приказивање Финансијског извештаја Пројекта, у складу са Уговором о Пројекту, Буџетом Пројекта, сагласностима Агенције и примењивим прописима у примени у Републици Србији;
- Осмишљавање, примену и одржавање интерних контрола, битних за састављање и истинито и објективно приказивање Финансијског извештаја Пројекта, који не садржи погрешне информације од материјалног значаја настале услед грешке у раду и/или проневере.

Одговорност овлашћеног ревизора

Наша одговорност је да на основу ревизије коју смо обавили изразимо Мишљење да ли је приложени Финансијски извештај Пројекта истинит, објективан и усаглашен са одредбама Уговора о Пројекту. Ревизију смо обавили у складу са законском регулативом која уређује ову област и примењује се у Републици Србији и у складу са примењивим Међународним стандардима ревизије. Ови стандарди налажу да се придржавамо етичких норми и принципа и да ревизију планирамо и обавимо на начин који омогућава да се уверимо, у разумној мери, да приложени Финансијски извештај Пројекта не садржи погрешне информације од материјалног значаја настале услед грешке у раду и/или проневере.

Ревизија обухвата спровођење поступака чији је циљ да се прикупе ревизорски докази о износима приказаним у Финансијском извештају Пројекта. Избор ревизорских поступака заснован је на просуђивању ревизора, с тим да одабрани поступци укључују и процену ризика да ли Финансијски извештај Пројекта садржи погрешне информације од материјалног значаја. Притом наглашавамо да су наши ревизорски поступци били ограничени само на изворе и употребе средстава Пројекта, односно на његове приходе и расходе, и нису обухватили испитивање пословања Корисника средстава у целини током периода реализације Пројекта (Напомена 7).

При процени претходно наведених ризика сагледане су интерне контроле Корисника средстава, релевантне за састављање, истинито и објективно приказивање Финансијског извештаја Пројекта, да би се планирали и спровели одговарајући ревизорски поступци, али не и да би се изразило мишљење о делотворности тих интерних контрола. Ревизија је укључивала и оцену примењених рачуноводствених политика и значајних процена руководства Корисника средстава, као и оцену општег приказа Финансијског извештаја Пројекта.

Сматрамо да су ревизорски докази које смо прибавили током обављања ревизије Финансијског извештаја Пројекта довољни и одговарајући и да су ваљана основа за изражавање нашег Мишљења.